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ACTA  

DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 

  Martes 10 de mayo de 2022 

Sesión semipresencial realizada en la sala virtual a través de Microsoft 
Teams y en la Sala 2, Fabiola Salazar del edificio V.R. Haya de la Torre  

 

En Lima, a los diez días de mayo de 2022, siendo las ocho horas y dieciséis  
minutos, se reunieron de modo semipresencial, mediante la plataforma de 
sesiones Microsoft Teams y en la Sala 2 del edificio V.R. Haya de la Torre, los 
integrantes de la Comisión Especial de Seguimiento de la Incorporación del 
Perú a la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos, 
CESIP-OCDE, bajo la presidencia del señor congresista Luis Gustavo Cordero 
Jon Tay, la señorita y los señores congresistas: Rosselli Amuruz Dulanto, 
Eduardo Salhuana Cavides, Víctor Flores Ruíz, José Enrique Jerí Oré, 
Alejandro Muñante Barrios y Wilson Soto Palacios. 

Con licencia, la señorita congresista Sigrid Bazán Narro.  

Con el quórum reglamentario, el señor PRESIDENTE dio inicio a la Décima 
Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión. 

 

I. ACTA  

  
El señor PRESIDENTE consultó la aprobación del Acta de la Décima Primera 
Sesión Ordinaria desarrollada el día 26 de abril de 2022. 

Efectuada la votación nominal fue aprobada por unanimidad, sin 
observaciones.  

II. DESPACHO 

 
El señor PRESIDENTE manifestó que los cuadros de los documentos remitidos 
y los documentos recibidos por la Comisión, del 22 de abril al 05 de mayo del 
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presente año, se enviaron a los correos institucionales y que, si los señores 
congresistas tuvieran interés en algún documento, podían solicitar copia del 
mismo a la Secretaría Técnica de la Comisión.  
 
El señor PRESIDENTE ofreció el uso de la palabra a los integrantes de la 
Comisión. Al no haber solicitudes se pasó a la Estación siguiente. 
 

III. INFORMES 

  

El señor PRESIDENTE informó sobre los temas siguientes: 
 

1. Que en la última sesión, el Secretario de Gestión Pública de la PCM 
señaló que se encontraba en construcción el V Plan de Gobierno 
Abierto, el mismo que nuestro país debía aprobar bianualmente. 
Asimismo, que había señalado la conveniencia de contar con la 
participación del Poder Legislativo y del Poder Judicial. 
 
Y, en razón de ello, se había cursado el Oficio 082, de fecha 28 de abril 
del presente, dirigido a la presidenta del Congreso de la República a fin 
de poner en consideración de la Mesa Directiva la participación en la 
elaboración del citado Plan o en la formulación del propio Plan de Acción 
de Parlamento Abierto tal como lo tienen Chile, Colombia, entre otros y 
que se estaría al pendiente de la decisión que se tome. 

 
2. Que, con la finalidad de continuar con el seguimiento en el proceso de 

adhesión de nuestro país a la OCDE y las principales acciones que 
llevan a cabo las entidades públicas con este objetivo, se había reunido 
informalmente con el presidente del CEPLAN, señor Giofianni Peirano. 
Quien brindó avances generales sobre su gestión y se le adelantó que 
sería el invitado de nuestra subsiguiente sesión por cuanto su institución 
ejerce la rectoría del Sistema Nacional de Planeamiento Estratégico, 
cuya función, además de concertar para definir una visión de futuro del 
país, tiene por objetivo la elaboración del Plan Estratégico de Desarrollo 
Nacional, que resulta de interés conocer. 
 

 
A continuación, el señor PRESIDENTE ofreció el uso de la palabra a los 
señores congresistas para que presenten algún Informe. No hubo solicitudes. 
 

IV. PEDIDOS 

El señor PRESIDENTE ofreció el uso de la palabra a los integrantes de la 
Comisión. 
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No hubo pedidos. 
 
 

V. ORDEN DEL DÍA 

 
El señor PRESIDENTE señaló que se tenía programada la presentación y 
exposición de la señora Lucy Henderson Palacios, Presidenta Ejecutiva (e) de 
la Superintendencia Nacional de Servicios de Saneamiento, SUNASS pero que 
en horas de la noche de ayer se había designado al titular, señor Mauro 
Gutiérrez Martínez, cuyo nombramiento fue publicado en el diario El Peruano 
del día de hoy. Además, informó que acababa de recibir la llamada del 
presidente designado en la que éste le solicitaba reprogramar la invitación. A lo 
cual accedió. 
En tal sentido, comunicó a los integrantes de la Comisión que se cursaría una 
próxima invitación al titular de la Superintendencia Nacional de Servicios de 
Saneamiento, Sunass. 
 
No existiendo otro tema en la agenda y siendo las ocho horas y veintiséis 
minutos del martes 10 de mayo de 2022, se levantó la sesión. 
 
 
 
 
 
 

 
 
LUIS GUSTAVO CORDERO JON TAY 

     Presidente  
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EDUARDO SALHUANA CAVIDES  

     Secretario 
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Forma parte del Acta la transcripción de la versión magnetofónica de la sesión, 
elaborada por el Área de Transcripciones del Congreso de la República.  
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